

### 交银安居贷 给房贷减压

**产品特点**

- 还款期限:** 客户可以将整个还款期限分成两部分,第一阶段最短一年,最长三年;第二阶段为整个还款期限的余下部分;
- 还款本金:** 客户可以确定第一个还款阶段归还的本金的金额,第一阶段最低100元,余下的本金必须在第二阶段偿还;
- 还款方式:** 等额本金法或等额本息法(贷款存续期间不得变更还款方式);
- 贷款利率:** 各阶段还款期限之和所对应的同期贷款基准利率,根据客户情况商业性住房贷款最低上浮15%,以住房作抵押的消费性贷款最低上浮10%。

详情请登陆 [www.bankcomm.com](http://www.bankcomm.com) 或致电 95559、0371-65742872

打造高品质都市党报

本科二批  
昨日开录 2版

县域工业强势领跑  
城区工业期待突破 6版

建业又胜一场  
冲超形势大好 7版

今天白天到夜里 多云间晴  
风力 偏南风 3级  
温度 最高31℃ 最低22℃  
降水概率 20%

## 徐光春昨日在参加义务植树活动时殷切寄语郑州—— 要成全省生态环境首善之区

本报讯(记者 武建玲 陈靖)又是一年春来到,正值造林好时节。昨日,省市党政军领导和上千名机关干部、部队官兵一起来到中牟林场,参加春季义务植树活动。省委书记、省人大常委会主任徐光春殷切寄语我市,作为省会,郑州不仅要成为全省经济、政治、文化、社会的首善之区,还要成为全省生态环境首善之区。

上午9时,冒着蒙蒙细雨,省市党政军领导徐光春、陈全国、李克、孔玉芳、叶冬松、叶青纯、王文超、李秀奇、王璋、杨丽萍、丁世显、胡荃、李建华等一车便径直来到植树点,与广大机关干部、部队官兵一起挥锹铲土,合力栽下一棵棵杨树苗,为黄河沿岸地区又增添了一片充满生机和希望的新绿。

植树间隙,徐光春不时与王文超及我市林业部门的负责同志亲切交谈,详细了解郑州市森林生态建设等方面的情况。据介绍,自2003年启动森林生态城市建设工程以来,我市共完成大面积造林56700多公顷。目前,全市有林地面积88800公顷,森林覆盖率达到25%。去年,我市有353万多人参加了义务植树活动,义务植树1208.9万株,平均成活率85%以上。今年,我市将投资3亿元,新造林13613公顷,并力争创建全国绿化模范城市。

徐光春高兴地说,近年来,郑州市在植树造林、绿化中原等方面取得了很大成绩,对此,省委、省政府是满意的,广大人民群众也给予了充分肯定。

对于下一步的植树造林活动,徐光春明确要求:一要全民植树。全民植树可以集中各个方面的力量来绿化祖国,绿化中原,更能在人民群众中培养起保护生态、保护环境、美化生活、美化社会的良好素质,要坚持不懈地抓好这项工作。二要科学绿化。在植树造林活动中,各级党委政府要加强规划,加强指导,依据植物的生长规律和生态效应进行科学规划和种植,并聘请有关专家给予具体指导。三要改善生态。植树造林不仅能够改善全省人民的生态环境,也有利于周边省份及京津地区良好生态环境的形成,各级党委、政府必须要把改善生态环境工作摆上重要议事日程,切实抓紧抓好。四要造福人民。植树造林工作是一项造福人民的崇高事

业,要通过植树造林使老百姓有一个良好的生活环境,并增加他们的经济收入,促进经济社会发展。

徐光春还对我市的植树造林工作提出殷切希望,不断总结经验,发扬成绩,加快森林生态建设步伐,不仅成为全省的经济、政治、文化、社会的首善之区,还要成为全省的生态环境首善之区。

参加义务植树活动的省市党政军领导还有:李柏拴、张世军、李志斌、张以祥、李中央、吴全智、徐济超、郭国三、孙善武、刘其文、袁家新、祁正祥、曹建新、赵金声、李其明、李保山、魏深义、尚有勇、王旭彤、张发亮、王林贺、王薇、张万一、邓庆洲、饶金有。

## 洛阳党政代表团 昨莅郑参观考察

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,由省委常委、洛阳市委书记连维良,代市长郭洪昌率领的洛阳党政代表团莅郑,对我市城市建设进行考察。

在市领导王文超、马懿、杨惠琴、白红战、杨丽萍、穆为民、王庆海的陪同下,洛阳党政代表团先后参观考察了郑东新区国际会展中心、中央商务区,并来到民主路、燕庄、姚寨、西史赵等实地了解旧城改造和城中村改造情况。

座谈中,王文超代表市四个班子向洛阳党政代表团的到来表示欢迎,并简要介绍了郑州经济社会发展以及城市建设的情况。王文超说,郑州和洛阳都是河南省重要城市,两市的城市发展有很多相似之处,有必要加强相互之间的学习和交流,他希望洛阳党政代表团经过考察之后对郑州的城市建设提出宝贵的意见和建议。

在考察中,连维良表示,郑州在城市建设方面积累了很多的经验,尤其是规划在郑州整个城市建设当中的龙头作用非常明显,郑东新区的建设起点高、标准高、档次高、水平高,对全省的城市建设都起到了积极的带动作用;城市管理水平不断提高,城市面貌发生很大变化;城市建设中采用市场化的运作模式,充分发挥了市场机制作用;在拆迁工作中,深入研究,不断创新工作方法,制定了良好的方案,城市的整体建设速度快,变化明显,这些经验对洛阳有很好的借鉴意义。

## 《快乐星球》在全国掀快乐风暴 李长春刘云山徐光春等作出批示,给予充分肯定和高度评价

本报讯(记者 左丽慧)中国首部大型科幻少儿电视剧《快乐星球》第一部、第二部播出后,在全国观众中引起了强烈反响。中共中央政治局常委李长春,中共中央政治局委员、中宣部部长刘云山,中共河南省委书记徐光春,中共河南省委常委、省委宣传部部长、副省长孔玉芳先后作出批示,对该剧给予充分肯定和高度评价。

《快乐星球》由郑州电视台与中央电视台联合打造,郑州电视台电视制作中心主任、著名导演张惠民担任导演。该剧集思想性、艺术性、观赏性、益智性、趣味性于一体,以全新的创作理念、独特的艺术视角、灵活的表现形式和广泛的取材范围,编织了一个充满童趣、爱心、欢乐的具

有梦幻色彩的童话世界,极大地满足了少儿观众求新、求知、求奇的心理,寓教于乐,受到了广大家长和儿童的欢迎。

2004年10月,《快乐星球》第一部在中央电视台电视剧频道“青春剧苑”首播,平均收视率达到1.9%,创下了央视该时段收视新高;2006年7月,该剧第二部在中央电视台少儿频道黄金时段播出,最高收视率达2.46%,刷新了该频道开办以来的最高收视纪录。以此为核心,《快乐星球》同名图书、漫画、音像制品、儿童营养食品等衍生产品也相继问世,一个多产品、跨行业、立体交叉的“快乐星球”产业链正在形成,并在全国少儿观众中掀起了一股强大持久的“快乐风暴”。

昨日,市委常委、宣传部部长丁世显到《快乐星球》拍摄基地调研,并要求市直有关单位高度关注,积极扶持《快乐星球》的发展,为实现郑州文化的产业化发展、建设文化强市作出新的贡献。在考察了《快乐星球》的拍摄基地及现场,听取了市广电局有关情况汇报后,丁世显指出,《快乐星球》要明确“大型科幻少儿电视剧”的定位,坚持面向世界、面向未来,贴近实际、贴近生活、贴近群众;要坚持产业化发展方向,把电视剧做大,品牌叫响,产业做强,并按产业化发展要求,在延伸产品的范围内科学规划,分期、分批发展相关产业。同时,要敢于创新,有经营意识和观念,敢于联合。

## 履行好职责 为郑州增光 驻郑全国政协委员赴京

本报讯(记者 武建玲)全国政协十届五次会议即将开幕,肩负全市人民的重托,3位驻郑全国政协委员昨晚启程赴京。省委常委、市委书记王文超昨日下午为他们送行时嘱托,认真履行职责,积极参政议政,并借此机会宣传好河南和郑州。

市委常委、副市长马懿,市政协主席杨惠琴、党组书记李秀奇,市政协秘书长孙景国参加座谈会。我市参会的3位委员是龚立群、舒安娜、王超斌。王文超向他们表示祝贺,他说,郑州市近年来有长足的发展,党中央、国务院确定的中部崛起战略给郑州发展带来了新的机遇,希望3位委员在会议期间为中部崛起献计献策。

王文超说,各位委员在参会期间将审议有关报告,责任重大、任务光荣,委员们不仅要为中部崛起献智出力,也要对全国的社会经济发展提出合理化建议。他希望3位委员在会议期间广交朋友,大力宣传河南和郑州,让更多的人了解郑州,进一步增强郑州的吸引力和凝聚力,同时也要吸取外地好的经验和做法,为郑州的发展建言献策。

3位委员表示,一定不辜负市领导和全市人民的期望,履行好职责,为郑州增光,为河南添彩。

## 郑州卷烟品牌效应显现 去年实现利润3.8亿元

本报讯(记者 王文霞 通讯员 唐加强)昨日召开的全市烟草工作会议表明,品牌效应开始在卷烟销售中显现,去年全市卷烟品牌在减少近一半的情况下,销售毛利却增长了近一半,全年实现利润3.8282亿元。市委常委、副市长胡荃参加会议。

去年我市销售卷烟25.5574万箱,实现利润3.8282亿元,分别比上年增长4.17%、58.43%,销售费用率大幅下降,取得“七升两降一突破”。同时,在整顿卷烟市场方面继续加大打击力度,全年共查处各类卷烟违法案件12348起,查获违法卷烟8894.98件,打掉制假窝点5个,其中侦破百万元以上的网络案件两起,抓获各类违法犯罪嫌疑人111人。今年我市卷烟销售利润将达到5亿元左右。

胡荃在会上指出,要提高品牌集中度,努力培育出适合郑州市场的卷烟名优品牌,同时强化专卖市场管理,营造良好的卷烟市场经营秩序,实现郑州烟草又好又快发展。



### 春雨 喜雨

春雨润绿城,枝头绽新绿。昨日,我市迎来新春第一场雨,蒙蒙的细雨把刚长出的嫩叶洗得格外鲜亮。在公园、河边,不少市民撑伞漫步,尽情感受春天的气息。这场雨对缓解旱情、净化空气均起到良好的作用。

本报记者  
李焱 摄

### 紧急公告

最近,有些新闻媒体发布虚假信息称“河南省教育厅、河南省发展和改革委员会将于2007年3月2日~3日在中原国际博览中心举办2007年河南省大中专毕业生就业双向选择洽谈会”。对此,我们郑重声明:河南省教育厅、河南省发展和改革委员会没有组织举办此次洽谈会,请广大毕业生和用人单位务必不要前往。我们将依法追究发布此虚假信息的单位和个人的责任。

河南省教育厅 河南省发展和改革委员会  
2007年2月28日

本报讯(记者 侯爱敏)在第二届中博会各项筹备工作紧张进行的同时,我市也打响了迎接中博会的市容市貌整治战役,通过五个方面的专项整治,使郑州市的市容市貌焕然一新。

正在实施的专项整治有:一是市容市貌整治。目前,有关部门已对银基商贸城周边等重点地区开展了多次集中整治行动,对主要混乱点、繁华地段进行了集中检查;重点路段保洁时间延长至晚上8点;对沿街门店垃圾的收集由两次增加到三次;对全市出入市口42个建筑工地实行巡回检查,对存在扬尘污染、噪声扰民、场地积水等问题的项目工地下达了

## 喜迎中博会 绿城细“梳妆”

### 实施五个方面整治,改善市容市貌

整改通知书;加大广告治理力度,严厉打击制假、张贴“三假”广告违法行为。二是交通专项整治。目前,主要市政道路工程建设顺利,4月20日前,将完成未来大道、顺河路等12项道路新建工程,完成商城东路、二七广场等11条道路大型整治工程,完成金水路立交、花园路立交等18座立交桥的清洗、粉刷工作。三是开展宾馆景区专项整治。目前已对40余家旅游星级饭店、景区进行全面检查,嵩山少林寺景区新建了旅游星级厕所,添置了大型电子屏幕、旅游标识系统等硬件设施,黄帝故里景区进行了全面整修完善。四是开展郑东新区专项整治。目前,会展宾馆、外环高层、商业步行街等重点工程正在加紧施工。五是城市生态水系专项整治。东风渠、金水河、熊耳河补源方案已经确定,可确保市内主要河流水通、水清、水美。



### 金苑玉米自发 馒头粉已上市!

好吃、省时、更营养

服务热线: 0371-63266160 63266005